

12/3

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 ▪ 组版:汤婕

# 生活苏州

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

白天值班电话:0512-67510110、13771930110

## 3个保安持铁棍暴打1个司机

### 伤者后脑缝5针,左眼眶缝了10针;电梯公司拒绝采访

“就是抓到小偷,也不能用铁棍这样打呀,别说还是有业务关系的司机了。”前晚8点多,在苏州市区金门路358号迅达电梯公司门口,众多路人看到3位保安将一司机打得浑身是血,躺在地上不能动弹,顿时义愤填膺起来。当警方赶到现场时,有两名打人者早已逃离。目前,伤者正在进一步救治中,对于何事引发冲突,将如何处理打人的保安,迅达电梯公司一位负责人表示“无可奉告”。

**路人:“用铁棍狂打,保安好像土匪似的”**

“不好了,这地方出事了,保安用铁棍打人,你们快来看看。”前晚8点半多,一位读者向快报反映,在金门路358号迅达电梯公司门口,电梯公司的保安将一男子打倒在地,浑身是血,让人看了很恐怖。

晚上9点左右,当笔者赶到现场时,伤者早已被送往苏大附二院救治,迅达电梯公司门口保安值班室窗外的地上遗留着一大摊血迹。保安何事与那名男子起冲突?值班室的保安拒绝透露,仅称“不知道,我们是刚到的”。

“用铁棍对人狂打,哪有这样的保安啊?就像土匪似的。”据知情者向笔者透露,被打的男子是司机,前来自电梯公



司机被打得浑身是血

司取车,不知为何与保安发生了口角,于是,一名保安从厂内喊来两人一起殴打司机,其中一人还手持铁棍向司机头上、身上不断飞舞,“唉,太凶残了。”

多位路人在一旁议论纷纷,均认为即使那位司机有什么错误,保安也不该如此疯狂打人。“要不是有人及时上前劝阻,被打的那位司机可能会命丧这电梯公司门口。一棍打在头上就把他砸蒙了,根本没有还手之力。”

**伤者:电梯公司保安已不是第一次打人**

笔者来到苏大附二院找到了被打伤者。据其介绍,他

今年37岁,姓蒋,在苏州一家运输公司打工。

躺在急救室病床上的蒋先生,头上、面部、衣服上全是斑斑血迹。特别是面部,因其左眼下有个大血口,流血过多凝固在脸上,让人难以看清他的真面目。

据蒋先生介绍,前天下午3点多,他和公司另外两名同事驾驶两辆货车到电梯公司运货,准备送往观前街。观前街那边晚上9点才能卸货,于是他和同事在装好货后把车就停在了电梯公司,打算吃了晚饭后再来开走。“饭后,我们回到电梯公司门口,我上前去和保安打招呼,希望开门放我们进去,却惹了祸。”

“师傅开下门。”“干嘛的?”“我装货的,来开车。”蒋先生说,一番交谈后,保安称要装货单子,看了单子又问他为何没穿黄马甲。此后,保安说不能让他和同事进去,“我说为何不好进,他们就说我没礼貌了。我有任务在身,只是坚持让保安把门打开,但一保安却打电话叫来了两个人,三个人不由分说,冲到我面前就动了手。”

蒋先生回忆说,其中,一个穿着黑色羊毛衫的手里拿着一根铁棍,有50多公分长,拼命往他的脸上和后背上打,下手特别重,另两个人除了用

拳头砸还用脚踹,嘴里还骂骂咧咧的。很快,他就被打趴下了。一看事情不妙,和他一块拉货的驾驶员赶紧报了警,随后将他送到医院急救。

“这已不是第一次被打了。”蒋先生气愤地说,迅达电梯公司保安以前还打过他的另一位同事,只是挨打没像他这样严重。

**电梯公司:称无可奉告,拒绝采访**

经过检查,蒋先生后背有严重拉伤和淤血,后脑被缝了5针,左眼眶缝了10针。而据蒋先生家人介绍,从前天晚上被打一直到昨天下午,迅达电梯公司都没有派人到医院看望。

“打我的是3个人,当场跑了两个,警察到了之后只带走一人。”蒋先生说,逃跑的两人是否找到,目前他还不知晓。蒋先生的一同事认为,保安能如此打人,电梯公司有不可推卸的管理责任。

保安为何暴打蒋先生,当晚究竟发生了什么言语冲突?对于公司保安如此打人,公司将作出如何处理?当笔者致电迅达电梯公司了解相关情况时,一位负责人却表示“无可奉告”,称一切等公安部门处理。

陈泓江 李胜华 文/摄

### 疾控中心发布12月疾病提示 预防水痘、流脑和甲流

12月份苏州进入冬季,气候干燥,正值呼吸道传染病好发季节。昨天苏州市疾控中心发布12月疾病提示,提醒儿童注意预防水痘和流行性脑脊髓膜炎,市民同时要加强对甲流等流行性感冒预防。据了解,目前苏州两例甲流重症病例仍在治疗中,病情有待恢复。

**接种疫苗可预防水痘、流脑**

水痘多发生在初冬至严冬季节,临床表现主要为皮肤粘膜出现斑疹、丘疹、水痘,会伴有发热、体温38℃以上、头痛、咽痛等其他症状,部分病例还会并发脑炎、肺炎等并发症。由于水痘传染对象主要为幼托、学龄前与学龄期儿童,容易通过呼吸道或日常生活接触在集体单位传播,疾控中心提醒市民应注意平时开窗通风,集体单位尤其幼托机构应做好日常隔离消毒,加强晨检,对易感儿童亦可接种水痘减毒活疫苗免疫预防。

流行性脑脊髓膜炎临床表现为高热、头痛、四肢与躯干出现淤斑和脑膜刺激症状,严重者还会危及生命。流

脑好发季节为冬春季,感染对象为儿童和部分青壮年,主要通过呼吸道传播。疾控中心提醒市民应注意室内空气流通,勤晒衣被,加强户外体育锻炼增强体质,幼托机构应加强晨检,一旦出现类似症状应及时就诊。目前正值接种流行性脑脊髓膜炎多糖体疫苗时机,凡属接种对象应及时去医院接种。

**甲流重症病例仍在接受治疗**

苏州市疾控中心提醒,12月是呼吸道疾病好发季节,市民应注意对包括甲型H1N1流感在内的流行性感冒和普通感冒进行有效预防。同时,体质较弱和慢性疾病患者应当注意防寒保暖。

昨天从苏州市卫生局了解到,之前苏州出现的两例甲流重症病例目前仍在五院接受治疗,病情有待恢复。根据疫情发展,苏大附一院、附二院和市立医院等综合性医院也计划开出相应病房,收治重症病例。苏州市卫生局疾控处和妇幼保健处处长汤忆眉介绍,苏州甲流疫苗正在进行第二批接种,目前累计接种人数已经超过17万。

李胜华

### 12月5日4岁以下儿童服糖丸

为有效预防小儿麻痹症,12月5日起苏州4岁以下儿童可就近免费接种糖丸疫苗,服苗日期为2009年12月5—6日以及2010年1月5—6日,今年的服苗对象为2006年1月1日以后至强化免疫服苗期间出生的儿童。

疾控部门提醒,凡发热、腹泻(1日大便超过4次)及患急性传染病期间、免疫缺陷症、接受免疫抑制剂治疗的儿童均不能服用糖丸。另外,在服糖丸疫苗前后半小时不能喝热开水或吃热食物。

施素洁 李胜华

### 孔雀羽翎龙袍“起驾”回京



复制的万历孔雀羽翎龙袍

昨天,由相城区缂丝艺人王建江耗时三年复制成功的万历孔雀羽翎龙袍,被北京专家团“迎驾”回京。特地从北京赶来的古代服饰研究专家王亚蓉说,这是目前为止复制作品中,最接近原作的,“惟妙惟肖的国宝级作品。”

据介绍,孔雀羽翎龙袍又称“袞服”。接到首都博物馆的复制万历“袞服”任务后,王建江从2006年10月开始准备复制工程,2007年底投入缂制,包括王建江夫妇、弟弟王创江夫妇在内的家族5位传人整整耗时一年半,分解成13块的龙袍于今年6月中旬才全部缂制成功。随后,王建江带着13块的龙袍前往首都博物馆,在北京专家指导下进行最后的复原。

完成最后的拼接工作后,整件龙袍浑然一体,十二条金龙体态雄伟,盘踞在一个个小的龙袍片上,双目炯炯有神。而且每一条龙都由孔雀翠羽线织成,像纺线一般细细密密地捻进去,高低有致,形成一种游龙翻腾的立体感。王亚蓉说,万历孔雀羽翎龙袍最大的艺术特色是

陈泓江 钱辰 文/摄

### 大雾导致汽车迟发2个小时

苏嘉杭高速4:28全线关闭,绕城高速6:00全线关闭

……昨天凌晨,苏州大雾锁城,市区能见度不足200米,市气象台发布大雾黄色预警信号。受此影响,汽车北站班车发班时间较平时晚了2个小时,据站方不完全统计,仅上午半天就有400多名旅客因大雾而选择退票。随着浓雾的渐渐散去,到中午12点车站恢复正常运营。

从前天夜里开始,不少市民发现,夜幕下的古城就开始被雾气慢慢笼罩了起来,而郊外开阔地段的雾气浓度比城里更大,能见度急剧下降。昨天早上7点市区主要干道的能见度大约在200米左右。“10:50,我站在平门桥上,还只能模糊地看到相距很近的汽车北站和北寺塔的大致轮廓。”市民许小姐说。

“10:00的宜昌晚点3个小时,10:30的宁波晚点1个小时,10:45的萧山晚点30分钟,13:05的义乌暂停……”昨天上午11:00,笔者在汽车北站候车室看到,偌大的候车大厅内,挤满了数百名候车的旅客,站方为旅客提供的候车长椅上,已经坐满了人,部分没有座位的旅客,只

能就着自己的行李席地而坐。

“10:00到宁波的旅客还没有走,我10:30去宁波不知道要等上多长时间呢。”在苏州上班正准备去宁波公干的王先生对笔者道出了他的担忧。上午11:40,随着9号检票口传来一声:“4566次,宁波的班车开始检票。”在此已经等候了1个多小时的旅客们低沉情绪开始变得欢悦起来。

据汽车北站相关负责人介绍,早晨8:00以后,开往苏州下属五县市的班车才开始发车。8:30以后,开往省内和省外的中长途班车,开始缓缓地驶出车站到苏嘉杭、绕城等高速公路排队等候。“平时早晨5:30短途班车就开始发车,6点左右长途班车也开始出站,但受大雾影响车站所以班车的发班时间较平时晚了2个小时。据不完全统计,上午半天仅汽车北站一个车站就有400多名旅客因大雾班车晚点、暂停开行等原因而选择了退票。”据北站窗口工作人员介绍。截至昨天中午12:00左右,随着苏嘉杭、绕城等高速公路的相继开通,苏州汽车北站和汽车南站的所有班车又恢复了正常的运营秩序。

王伟

### 恶劣天气环太湖路禁止通行

为加强恶劣天气情况下环太湖路(太湖大桥三号桥南堍至白塔路)交通管理,确保道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定

遇雾、冰雪等特殊气候情况,环太湖路(太湖大桥三号桥南堍至白塔路)禁止车辆通行。请车辆严格遵守交通标志提示及禁行标志规定,服从值勤人员指挥和疏导。王彪

### 今天多云转晴 风较大

最近苏州的天气变化起伏,一天一个样,前天还是冬日暖阳,昨天就又雾气蒙蒙了,特别是在空旷地和水域附近,雾气更是浓重,苏州市气象台在昨天凌晨4点12分发布了大雾橙色预警信号,所以昨天大家早晨上班只能在浓雾中小心慢行了。昨天的大雾到了下午都没有彻底散去,傍晚的时候又有所加重,能见度进一步变差,下班时大伙依旧在大雾中前行。

目前,北方有一股弱冷空气东移南下,昨天后半夜的偏

赵沈宇

### 世界女子手球锦标赛周六开赛

12月5日—20日,第19届世界女子手球锦标赛将在江苏省进行,比赛共设南京、苏州、无锡、扬州、张家港六个赛区。

笔者了解到,5日—11日为小组预赛阶段,球队目前均

已抵达苏州。接下来,12—16日的复赛将在苏州及扬州同步进行。17日举行的排位赛全部在苏州进行。

总决赛将于18—20日在南京奥体中心举行。王玲玲

### 濮存昕来苏开演《哈姆雷特》

明晚7点半,由林兆华执导,濮存昕、高圆圆担纲主演的《哈姆雷特》将首次来到苏州,在科文中心大剧院热情开演。林兆华版《哈姆雷特》诞生于1990年的冬天,由濮存

昕、倪大红、徐帆、梁冠华、郭冬临、陈小艺、胡军等主演的《哈姆雷特》在北京电影学院首演,当年创造了购票队伍长达数百米的演出纪录。如今,《哈姆雷特》回归舞台。王玲玲